

Россия сократила «санкционный список». Теперь из США, Канады, Австралии, Норвегии и ЕЭС можно ввозить мальков лосося и форели, посевные картофель, лук, кукурузу и горох, безлактозное молоко и молочную продукцию, а также БАДы, витамины и пищевые добавки.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Нарвский сквер появится к октябрю

НОВАЯ ЗОНА ОТДЫХА РАСПОЛОЖИТСЯ
МЕЖДУ СТАНЦИЕЙ МЕТРО «НАРВСКАЯ» И ДК им. ГОРЬКОГО

ПРЕЖДЕ на этой территории предполагали возвести административно-выставочный комплекс. Был и инвестор, в 2008 году получивший разрешение на проведение проектно-изыскательских работ для строительства. Однако за шесть лет инвестор работы не начал, и в этом году Смольный отозвал выданное разрешение. Администрация Кировского района, в свою очередь, предпочла организовать вблизи станции метро «Нарвская» не надоевшие торговые павильоны, а прогулочную зону.

«В соответствии с проектом здесь будет устроена зона отдыха, отвечающая современным европейским стандартам, с фонтаном и светильниками, дизайнерскими скамейками и велопарковками. Предполагается также организовать зеленые островки с газонами, оригинальными цветниками и кустарниками. Площадка сквера будет вымощена тротуарной плиткой с различными цветовыми решениями. А для того чтобы оградить пешеходную зону от автомобилей, предполагается установка ограждающих конструкций. Граница благоустройства составляет около 3800 квадратных метров. Работы планируется закончить до октября», — сообщает пресс-служба районной администрации.

На благоустройство территории в границах пл. Стачек, 2; пл. Стачек, 4, лит. Б; пл. Стачек, 4, корп. 1; ул. Ивана Черных, 4; Старо-Петергофский пр., 54, выделяется более девяти миллионов рублей. Оригинальные цветники и кустарники мы увидим, разумеется, только следующей весной. А разноцветьем тротуарной плитки и дизайнерскими скамейками сможем любоваться даже в зимний период, если он случится не слишком снежным.

Алла ДМИТРИЕВА,
Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ



Пока между павильоном «Нарвской» и ДК им. Горького — строительная площадка.



Остатки стихийной торговой зоны демонтируют и вывозят.

НЕ ПРОПУСТИ!

На военные объекты — вход свободный

ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА
РОССИИ ОТМЕТЯТ ПО ВСЕМУ
ПЕТЕРБУРГУ

ТОРЖЕСТВА начнутся уже сегодня вечером. В четверг, в **23.00**, на **Марсовом поле** пройдет заключительный этап фестиваля поэзии «Служу тебе, Отечество мое!». Вход на него свободный. Зрители увидят и услышат поэтов Петербурга и — при помощи телемоста с Крымом — поэтов Севастополя и Симферополя.

Ровно в полночь поэты-патриоты поднимут на Марсовом поле **флаг России**. Затем на разведенном Троицком мосту состоится **лазерное шоу**.

Западный военный округ дает возможность **22 августа** увидеть и посетить **корабли** Балтийского флота и Ленинградской военно-морской базы в акватории Невы. В честь 150-й годовщины образования ЗВО на рейде будет сформирован парадный строй из семи боевых кораблей, в числе которых самый современный корабль Балтийского флота — корвет «Сообразительный», малые противолодочные корабли «Уренгой» и «Казанец», подводная лодка «Выборг» и новейший противодиверсионный катер «Нахимовец».

Горожане смогут подняться на борт ошвартованного у набережной Лейтенанта Шмидта корвета «Сообразительный», а также ракетного катера и рейдового тральщика, которые займут место у Английской набережной.

Допуск на борт боевых кораблей будет осуществляться:

22 августа — с 15.00 до 18.00,
23 августа — с 10.00 до 18.00,
24 августа — с 10.00 до 15.00.

Напомним также, что в **12.00 22 августа** начнутся **показательные выступления** военнослужащих роты Почетного караула ЗВО на Дворцовой площади. А в **14.00** в небо поднимутся **«Соколы России»** и исполнят фигуры высшего пилотажа. **С 14.00 до 17.00** пройдет **концерт**.

После празднующие смогут переместиться к Адмиралтейству, в Александровский сад. **С 17.00 до 20.00** здесь будут устроены интерактивные зоны, где каждый гость праздника сможет стать участником оригинального флешмоба или исторического квеста, а также продемонстрировать свои таланты в караоке.

В **22.00** тысячеснарядный **фейерверк** завершит праздничную программу.

Сведений об ограничении транспортного движения в связи с празднованиями не поступало.

СИТУАЦИЯ

У Балтийского банка — проблемы

ЦЕНТРОБАНК РФ ОБЪЯВИЛ О ВОЗЛОЖЕНИИ НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ КОРПОРАЦИЮ «АГЕНТСТВО ПО СТРАХОВАНИЮ ВКЛАДОВ» ФУНКЦИЙ ВРЕМЕННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ В ЭТОМ ПЕТЕРБУРГСКОМ БАНКЕ

КАК СООБЩАЕТ пресс-служба ЦБ, Банк России принял решение возложить с 20 августа 2014 года функции временной администрации Балтийского банка на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» — сроком на 6 месяцев. Это означает начало санации Балтийского банка.

Как следует из официального сообщения самого Агентства по страхованию вкладов, план участия АСВ в предупреждении банкротства Балтийского банка утвержден советом директоров Банка России 19 августа 2014 года:

«Планом участия предусмотрено оказание Агентством финансовой помощи банку в виде займа в размере до 10

млрд. руб. на 1 год за счет средств Банка России. Данные средства будут использованы на поддержание ликвидности банка. В срок до 8 сентября 2014 года Агентством будет выбран инвестор в соответствии с планом участия по предупреждению банкротства банка. При этом АСВ в дальнейшем будет полностью контролировать процесс финансового оздоровления банка. Банк продолжает осуществлять свою деятельность в обычном режиме, оказывая весь спектр банковских услуг клиентам и вкладчикам».

Известно также, что Арбитражный суд Петербурга и Ленобласти удовлетворил иск ФГУП «Дирекция по инвестиционной деятельности» о выселении Балтийского банка

из здания на Садовой улице, 34, в Петербурге, где находится главный офис организации. По данным Росимущества, договор аренды на помещения на Садовой улице, 34, был заключен с Балтийским банком в 2004 году. Договор аренды помещений истек в мае 2013 года.

Балтийский банк был создан на основе возникшего в 1989 году Ленжелддорбанка. По данным на 1 июля 2014 года, у него около 17 тысяч корпоративных клиентов и более 2,6 млн. частных клиентов. В Петербурге у банка 32 отделения и агентства, а также 410 банкоматов.

Анна НЕШТАТСКАЯ